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Передплата 
м  »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
■ж цїлии рік . . . . 20 кор.
■ж пів року . . , . 10 кор]
■ж чверть року . . . о кор.
яж місяць . . . . Г70 кор.

За границею:
ЯЛ ЦІЛИЙ рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
в* пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке ЧИСЛО по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не нозьмеш милості! і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
’-рІМ неділь і руских сьвят 
і л ‘|, год. пополуднії.

' ‘едакция, адмінїстрация ;
експедиция «Руслана* під ч. 1. 
-л.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
дедиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в >Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

І і ш  Г р іг о р в І  В о ш ш к і і

про сучасне положене Росиї.

(Дальше).
Недостача свобідної печати, каже кн. 

Волконьский, утрудняє боротьбу з надужи- 
тями і на провінцій і в ріжних властях 
державних. Навіть війскова власть, осно
вана на дисципліні, зискала би на звільненні 
від цензури. Досить прочитати брошуру 
Сонїна про »Бомбардированіе Благов-Ьщенска 
Китайцами*, щоби переконати ся о не
можливих відносинах серед висшого на
чальства.*) Кому не вистарчає оповідане 
про жорстокости заподіяні в Благовіщень- 
ску, най розпитає тих, що були в Китаю. 
Кн. Волконьский наводить оповідане вельми 
поважної жінки Генерала * * * з розмови 
з росийским салдатом з Манчуриї про убий 
ства китайских населенцївз приказу росий- 
ского начальства. >Старцїв і женщин ми 
привикли убивати, але дї'тий було вельми 
жаль: они чіпали ся за коліна болгаючи 
пощади! Ми відвертали ся і убивали їх 
кольбами.« — »Нащож ви се робили?* — 
„Начальство приказало убивати.“ Із сего 
виходить, що воєнне начальство поступало 
як-раз в суперечності! з указами видани
ми міністром війни і царем, щоби по люд- 
ски обходити ся з мирними населенцями 
і з побідженими. Такі надужитя можна отже 
усунути лише публичпою онінїєю, висло
влюваною в свобідній печати.

Край упадає через те, що земска ді
яльність з одного боку лишена свобідної 
печати (дневникарства), з другого боку до
кучає бюрокрацин. Ґр. Валуєв змінив пер
вісний проект Мілютина і Ланьского, а ґр. 
Дмитр. Толстой майже зовсім знищив по
станови Валуєва, а що з земства ще збе
регло ся, завдяки смерти ґр. Дм. Толстого, 
буде наконечно покалічено нинїшними мі
ністрами.

Мінїстер, а тепер президент Вітте, від
казує земству стійности, але тимчасом сам 
єго нищить. ГІравительство уважає росий- 
ску суспільність недорослою до конститу
ц ії, а оно само спиняє правильний розви
ток суспільних сил і просьвіту мас. Але 
чого можна сгіодївати ся від бюрокрациї, 
котра бачить децентралїзацию в збільшенні 
власти Губернаторів і фактичнім знищенні 
земств, що доведе до диктатури!

Мінїстер ІІлєве знає, що він морочить 
суспільну опінїю і конечно сьвідомий того, 
що подібна реформа доведе до фактичного 
обмежена »самодержавія«, але не в ко
ристь тих чиновників, про котрих цар раз 
висловив ся: »Вт> Россіи можно все побу
дить кромУ чиновникові*.

*) Брошура видана за границею. Звичайно 
на все, що появляє ся за границею, иажуть в 
Росиї — се «подпольная и помойная литерату- 
ра«. Але кн. Волконьский оповідає забавний 
факт: Коли появила ся книжка Кенана про Си
бір і тамошні тюрми, хтось спитав тодішнього 
міністра внутр. справ, чи не належало б на се 
дати відповідь, позаяк таке писане шкодить 
Росиї; мінїстер Дурново замахав руками і ска
зав: „Тсс... в с е  правда, в с е  правда!"

Процес о шпіонажу.
(Допись з Відня).

(Дальше).
От пригляньмо ся ми тим страхопудам, 

якими періодична польска преса (з малими ви
їмками) полошить польску суспільність перед 
Росиєю.

Найважнїйшим аргументом против Росиї, 
то грозьба’ винародовленя Поляків в тім слу- 
чаю, коли всї славяньскі племена зіллють з 
з Росиєю!

Щож є властиво народність? Чей є се су
ма язика, віри, звичаїв, традиций і т. д. у пев
ної Групи людий. Чиж Росия, винародовила до- 
си Поляків? Дійсність показує, що нї! Росийскі 
Поляки задержали доси свою мову, свою віру, 
свої звичаї мимо екстермінацийної, як кажуть 
Всеполяки, політики Росиї. Правда, що в Росиї 
суть деякі заборони уживаня польскоїмови, але 
се чей не доказує ніяких русифікацийних захо
дів; се є тілько моральна принука для упрямих 
Поляків, аби признали московску мову видимим 
знаком володїня Росиї над Поляками. Але поль
ска мова остала товарискою мовою) чотири поль- 
скі театри в Варшаві мають щедрі підмоги ира- 
вительства), а рідко де стрітити більше образо- 
ваного Москаля, що не володів би польскою 
мовою. Так є в тій Росиї! А тепер погляньмо, 
як то шанують польску мову в нашій Галичині, 
в тім Піємонтї будучої Польщі!

Поминаючи вже ту обставину, що в дея
ких урядах і доси є обовязковою мовою нїмец- 
ка і що без знаня нїмецкої мови ні в армії, 
нї в державнім уряді ніякої посади не можна 
одержати, поминаючи дальше, що в середних 
школах трактують науку нїмецкого язика вель
ми строго, але навіть в тих урядах, де польщи- 
на є урядовою мовою, сама централїзация вла- 
стий, а в наслідок того всякі зносини з Віднем 
(чого раз-враа доконче потреба) приневолюють 
уживати нїмецкої мови так, що автономія поль- 
щини в Галичині являє ся прямо ілюзоричною(і).

Пригляньмо ся знова, як самі Поляки дба
ють о свою мову! Най тілько Поляк виїде одну 
стацию поза Краків в напрямі до Відня, а вже 
уважав собі те точкою своєї чести, калічити 
язик і розмовляти по нїмецки з товстопузим 
кондуктором-Віденцем, аби хрань Господи »с!ег 
сіитгае МісЬеІ* не взяв єго за некультурного чо
ловіка! В товаристві задля одного Німця буде 
сотки Ляхів шварґотіти по нїмецки, бо сего ви
магають форми ввічливости, а ми чей Францу
зи півночи! — Прислухаймо ся по селах, який

Зломити чиновництво можна лигне про- 
тиставленєм сильнїйшого елементу: жн- 
зненної сили краю і публичну опінїю, 
одначе сей елемент може правильно ро
звинути ся лише при конституцийній упра
ві. Перехід до нового устрою можна по 
думці кн. Волконьского обезпечити трема 
вкупі розпорядженями: заміною нпнїшних 
міністрів і їх заступників молодими людьми, 
котрі розуміють, що держава стоїть не бю- 
рокрациєю, а приватною і громадянь- 
скою самодїльностю; відтак оповіщенєм 
указів про введене деяких реформ, о яких 
буде сказано дальше; на останку про скли
кане З е м с к о г о  С о б о р  а.

(Дальше буде).

то язик заводять герольди австрийскої цивілї- 
зациї т. зв. урльоиники! По місточхах £гоз насе- 
леня, то жиди, а їх польско-нїмецкий-єврейский 
жарґон чей не подібний до польскої мови! Чо- 
му-ж то отже так лукаво боліти над Поляками 
в росийскій займанщинї, мов би то їм Росия 
відбирала їх мову, коли у нас тут в Галичині 
ніхто не ридає над постепенпою ґер.манїза- 
циєю(!?), бо хоч польска мова заґарантована,. 
в дїисности і практиці' заєдно і повсюди вила
зить мов те шкло із мішка — Німеччина.

Одначе ми того не чуємо. (Ту пропускаємо 
кілька стрічок з огляду на ирокураторский оло- 
вець. — Ред.)

Навіть загально звісні жидівскі дневники 
падькають над нещасним положенєм католицкої 
церкви в Росиї.

Поминаючи подробиці, мусить кождий неу- 
переджений признати ту льояльність, з якою 
росийске правительство поводить ся супроти ка- 
толиків-Поляків, завдяки дипльомациї Натикана 
і ввічливій політиці росийского правительства. 
Так чей не веде ся Полякам зле, як Францу- 
зам-католикам нині у Франциї!

Галицкі Поляки забули імовірно законодав
ство Цісаря Иосифа II. Не тямлять мабуть не- 
давного КиІіигкашрГ-у в Німеччині'! Але як хо
дить о знеславу Росиї, правительства чи сус- 
пільиости, то кожде средство добре, яке веде 
до цїли!

Поляки роптають у своїх часописах на те, 
що в Росиї не нозваляють на свобідну виміну 
мисли й!

А хиба-ж забули, що »ойцовє насї за дужо 
вимєнялї све мислі: Гадалї, ґадалї.. аж пшеґада- 
лї і паньство і свуй бит полїтични!*... Отже, ко- 
ли-б яку установу супроти нас Поляків в Росиї 
можна похвалити, то «власьнє то укруценє сва
волі мови!*

До чого веде свобода слова, на се доказом 
прасові відносини в Галичині'!

Поминаю ті часописи, що управляють по 
званю шкальованє одиниць, які не подобають 
ся пану редакторови (що ледво знає дещо пи
сати, і то з правописними похибками), але маю 
тут на гадці ті дневники, що уважають себе ви
словом опінїі суспільности...

Які то в них — можна-б сказати — оргії 
на тему великої політики! Возьмім до руки пер
ший ліпший «політичний* дневник. Є там рег 
опійні еі Іаіию мова про венецуельске питане, є 

ради і поуки для Комбеса, Лямбсдорфа, є і 
критика анґлїйского буджету і комбінация бу
дучої східної війни, але «народових* політичних 
справ там не гляди! Нема і згадки о братних 
славяпьских народах, о їх змаганях, політичних 
аспірациях (хиба мілкі дотепи на тему відносин 
в білгородскім конацї). Краєві політичні кличі 
зміняють ся швидко неначе в калейдоскопі, не 
видко зовсім глубшої народної мисли, брак вся
кого напряму, який би витичено і розповсюд- 
пювано з мужескою рішучостию!...

Онодї затронув я одного редактора поваж
ного дневника у Львові, чому він, знаючи добре 
про зміну понять серед галицко-польскОЇ сус
пільности в панславяньскім напрямі, не пише 
нічого о тих ділах, тілько кормить своїх чита
чів Люізиядою (вісти про саксоньску королеву 
Люізу) та иншими вістями, які для нас Поляків 
не мають так великого значіня? Він одвітив 
мені на те, що признає вповні всеславяньску 
течію жизненною, але супротив инших дневни-
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ків, що воюють итилько Польскон і Польскон*, | 
боїть ся потерпти передплатників і стягнути і 
на себе може і підзор «мандрівного рубля*. То
му на разї не може про те писати!

Так отже не брак політичних пересьвід- 
„чень, лише не достає відваги, нема людий, що 
ставля.ти-б ідею висше ніж материяльні згляди! 
Отеє представники польско-галицкої преси!

А прецїнь годі не признати всесильного 
становиска преси. Тілько треба би бажати і ж а
дати, аби наша преса станула на появі народ
них польских інтересів, а ті інтереси полягають 
тілько на «скупєню* всіх Славян і «опарцю о 
потенжпон Росиєн*.

Нам годі вимагати від Росиї, аби відразу 
закинула ті шляхи, якими доси супроти своїх 
підданих Поляків ступала! Такий територияль- 
ний кольос мусить поволи навертати з утертих 
віковою традициєю доріг, а що сам цар Никола, 
само правительство відчувають потребу якихось 
реформ, на се доказом послїдний царский ма
ніфест!

Він є заповітом зміни устрою Росиї па лі
пше, є еманациєю великодушних замислів бла
городного володаря Росиї.

Маємо певну надію, що коли міродатні 
круги переконають ся о зміні способу мисленя 
у своїх польских підданих, то пригорнуть їх до 
себе і подадуть в нагороду (!) за вікові обме
жена такі свободи, серед котрих при матери- 
яльнім добробуті та своїй високій культурі ви
ростуть до вершка европейского значіня, яко 
чинник ладу і витравної політики!

В тій цїли, аби промостити дорогу тому 
будучому триюмфови польского народа, «налєжи 
пропаговані, з цалон мілосьцьон гасло зблїженя 
Полякуф до Росиї*, а клич той повинен вийти 
з Галичини. Галичина, що накидала Полякам 
в забраних краях иніпі кличі, які могли їх по
пхнути на фалшивий шлях здобувана народно
го значіня, повинна тепер направити те зло, яке 
накоїла, та розширяти гадку братнього набли
жена до Росиї в цїли спільного, згідливого по- 
житя. А знаючи московску суспільність, віримо, 
що і в тій суспільності^ яка видає таких Кірєє- 
вих, сей клич найде свій відгомін і щаслива 
будуччина озарить ту велику, всеславяньску сї- 
мю, могутну силою і духом, єдностию і непобі- 
димою любовю!*

Такі цьвітки ума Вєрґунового сотрудника 
спочивали в редакторскій тецї «Слав. Вєка* і 
доперва сей процес видвигнув сї публіцистичні 
бісери для «зблїженя Полякуф до Росиї* на 
денне сьвітло і на вічну иамять, які то люди і 
якими аргументами ширять сю пропаганду в Га
личині. Як аргументи так і спонуки д ра Оссо- 
лїньского є ті самі, що у всіх других москальо- 
філів, отже і наших доморослих «русских*. У 
Оссолїньского навіть обмежене «вольносьцї сло

ЗО В. Вересавв.

ЗАПИСКИ ЛІКАРЯ.
Переклала Маруся Полтавка.

Проф. Р о б е р т с  Б а р т о л ь о з  Огіо лічив 
хору, в якої наслідком рака черепних покровів, 
була обнажена задня частка великого мозку. 
Професор покористував ся рідким случаєм і зро
бив над своєю пациєнткою ряд проб електрично
го задражненя мозку. Гальванічне задражнене 
твердої мозкової болони не викликало болю, фа
радичне викликало корч мязів на всій противо- 
лежній стороні тіла. Після сього ізольовану голку 
одного електроду встромлено в лїву частину 
мозку, а другий електрод приставлено до твер
дої мозкової болонки; коли замкнено струю, на
стали корчі мязів в правій руці, нозі і мязах 
лівого ока, а ліва зіниця розширилась. Не зва
жаючи на очивидний біль, який се робило хорій, 
на лиці її зявилась усьмішка, немов би се було 
для неї приємно!! Ту саму пробу зроблено і над 
правою половиною мозку. «Коли голка входила 
в суть мозку, хора відчувала острий біль в по
тилиці. Щоби діпняти яснїйше вираженої ре- 
акциї, силу струї збільшено; після того, як 
струю замкнено, лице хорої виявило жах, і во
на почала грімко кричати. Її очи з дуже роз
ширеннями зіницями стались неподвижними, гу
би посиніли і на них показалась піна, вона стра

ва* є державним добродійством в Росиї, а так 
само наші кацапи уважають заказ україньскої 
мови в слові і письмі «благодїянїєм в імя єдно- 
сти і сили* (але чиєї? — РеД-)- Ну, тай нїхто-ж 
прецїнь не иосумнїває ся, що спонукою Оссо
лїньского до внеокопарних фраз була тілько 
любов... до того «вандрівного рубля*, якого ко- 
ждий відпекує ся — навіть ВєрГун і Маркоф!...

Н о в п н к и.
— Календар. В с е р е д у :  руско-кат. Самуіла; 

рим.-кат. Юста. — В ч е т в е р :  руско-кат. Та- 
дея апост.; рим.-кат. Ізабелї, Бронислава.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ. При зміні місяця про 
само наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залетлостий, 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Новим передплатникам вишлемо даром, о 
скілько запас вистане, всі попередні числа 
з фейлетоном .Записки лікаря*.

На грошевих переказах просимо дуже чит
ко виписувати адресу: »А д мі н ї с т р а ц и я  ч а- 
со п ис н Ру сл  ан«.

—  Вписи до 4-кл. школи ім. М. Шашкевича 
у Львові, ул. Скарбківска ч. 26, будуть відбувати 
ся в днях 15, 16. і 17. вересня с. р. кождого дня 
рано від 9 до 12, а пополудня від 3. до 5. го
дини. — Діти, котрі вписують до І. клясп, 
мають виказати ся метрикою уродженя і хреще
ня, на доказ, що мають приписаний вік шкіль
ний, а евентуально шкільним сьвідоцтвом, єс ні 
же вже ходили до школи; а веї инші ученики і 
ученицї мають предложити при вписї шкіль
нім сьвідоцтво, а тоті що приходять з ин 
ших шкіл, також метрику уродженя і хрещеня.

0. Семйонову в альбом. Переглядаючи по
слання о. Митрополита Шептицкого до духо- 
веньства, щоби дати відповідь на статю в Ки- 
іЬепізсЬе Кєуцє, найшли .ми там між иншими 
золотими гадками ось яку, що варто єї подати 

'о. Семйонсву в альбом. Викладаючи річ про 
справу проповіданя, научає о. Митрополит:

«Приміром справа виборів. Певна річ, що 
продати свій голос против власного пересьвід- 
ченя є гріхом, котрий може і повинен душпа- 
стпр картати; але рішучо ніколи на нроповіди 
перед людьми. Бо навіть недовірків і апостатів 
не годить ся так картати. їх блуди на пропові- 
дальницї діткнути, то є пхати їх на погибель. 
Хиба тоді, коли по вичерпаню всіх средств душ- 
пастирскої печалив юти показало би ся, що грі
шник ноторийний є рішучо непоправний, коли 
не перестав би загальне згіршенє розширяти, а 
душпастир не міг би жадним ипшим способом 
спинити згіршенє, тоді могло би може бути ро
зумною річию такого ноторийного грішника пу- 
блично картати*.

В анальоґічнім приміненю до справи коло- 
мийскої ґімназияльної молодїжи і професорів, 
яких о. Семйоноф безчестив публичао з пропо
відниці, представляє ся се упімненє тим досад- 
нїйше. А помішуємо єго тому, що, як нам доно
сять зі Станиславова, при нагоді похоронів о. 
Ткачуника, явила ся до о. Митрополита Шеп
тицкого депутация з Коломиї, в якої склад вхо

тила сьвідомість і в лівій половині тіла появи
лись сильні конвульсиї. Колвульсиї тревали нять м. 
а опісля настала глубока безпритомніеть; сьвідо
мість вернула хорій в двайцять мінут після по
чатку проби*. По якімсь часі пробу повторено з 
слабою струєю, а но трех днях «хорій значно 
погіршало*.

«Вечером настав судорогів, який тревав око- 
ло пяти мінут, після чого хора попала в безпри- 
томність; розвинуло ся повне поражене правої 
сторони тіла*. Нещаслива вскорі померла. Після 
думки проф. Бартольо смерть її наступила задля 
первістної недуги (рака)1). «От як відносять ся

*) В г іІ із Ь . Мей. й о и г п а і  1874. уоі. і . 
р. 687.

Реферуючи сю вістку з одного американ
ського видання, згаданний журнал зробив авто
рова докір за його проби. Бартельо прислав ре- 
дакциї лист, в якому для свого оправдання по
кликує ся на те, що хора і тйк мала скоро 
вмерти, що вона згодилась на проби і що, після 
його думки, проби сї не загрожували ніякою 
небезнечностию. «Я був цілком певний — пише 
він — що тонкі голки електродів можна без 
ніякої шкоди устромити в материю мозку, але 
тепер я бачу, що помилив ся. Повторювати такі 
проби, знаючи, о скілько вони шкідливі, було-б 
великим проступком. Я можу лише заявити 
жаль, що факти, котрі, як я надїяв ся, мали 
причинитись до поступу науки, одержано ціною 
причиненя деякої шкоди пациєнтцї*. (р. 727). 
По гадці журнала, лист сей «є в силі обезору- 
жити дальшу критику*; редакция вважав лист 
сей щирим, цілком достойним фаху автора і на-

див власний дяк о. адміністратора і єго протек
тор др. Дудикевич, звісний амбасадор иосторон- 
ної держави, — з просьбою о надане презенти 
ославленому ироцесовичови.

— Прогульну до Винник получену з аматор- 
ским представленєм комедиї о. Бобикевича «На- 
стоящі*, танцями, сьпівами, конфеттами, коле
сом щастя, почтою а 1а пппиі та иншими това- 
рискими забавами як також і несподіванками— 
устроює в неділю дня 6. вересня с. р. львівске 
ремісниче Тов о «Зоря* в спілці з читальнею 
«Просьвіти* в Винниках.

—  Свої ремісники, Черновецкий тижневник 
,,Руск» Рада" оголошує: „ Р у с и н а  с т е л ь м а 
х а  і Р у с и н а  к о в а л я  пошукують гро.мадяни- 
Русини в Вашківцях н/Чер. на Буковині. Руске 
населене в Вашківцях н/Чер. виносить 3 до 4 
тисячі душ. Належите піднести, що від осеви 
стануть Вашківцї н/Чер. повітовим місточком 
а і тепер Вашківцї н/Чер. є осередком всіх доорес- 
них громад. Тому є всяка певність, що Руси
нам — ковалевії і стельмахови — поводило би 
ся як найліпше. Помешканє для ков іля і стель
маха при наііголоннїйшііі улици серед села дає 
даром чесний господар її. Митро Лютик син Та- 
насия. Також і на заложеиє варстатів дістануть 
ремісники запомогу. Хто знає якого чесного ко
валя, або стельмаха Русина, котрий міг би пе- 
ренестить до Вашкіщїв н/Чер., нехай дасть єму 
як найскорше про се знати. Зголошуватись тре
ба до п. Мит,?а Лютпка Гав ісієаого в Вашківцях 
н/Чер. на Бук- винї.“ — Честь такій громаді, що 
не думає сномагати чужих заволоків, але шукач 
своїх вл сних ремісників.

— Із Станиславова доносять нам, що перед 
фери іми 35 учеників Русинів зложило вступний 
іспит до І клясп ґімназияльної, а тепер по фе- 
риях можна надїяти ся, що ще два рази тілько 
Русинів буде пріїнятих до І кл. Гімназияльної. 
В виду Сего числа руских ґімназиястів в І кля- 
сї, Русини рішучо мусять домагати ся отвореня 
рускої ґімпазиї в Станиславові. В тій справі ви
силає ся в сих днях три петициї: до міністер
ства просьвіти, до краєної ради шкільн і і до 
сойму.

— Гакатист в унЇФормі листоноса. Ііольский
тижневник „Мопііог" пише, що надіслано ємуко- 
верту листа, висланого з Товмача до Львова 
дня 2 і. серпня. Лист доручено адресатові! аж 
26. серпня, а на ковергї дописав листонос отею 
замітку: «Гііе іпо^е пароікас піково иіпіеіасе(?о 
с/.уіаб Ьіе§1е ро гизки, о ііе т і  зіе іейпак хйа)е, 
(Іезіет г гасЬоіІпіеі баїісуі), Іо айгезаі пагуба зіе 
(ту находить ся перекручене назвиско). Ьізі 
рг/.еіо гмігасап). ПйуЬут зіе туііі, ргозхе т і  іізі 
гіх'госіе, а рочгикат ІІшпасга*. — В рускій части 
краю листонос не уміє по руски читати, і через 
те лист спізняє ся о три дні, тому іцоДирекция 
иочт для Мазура не найшла місця на Мазурах, 
але сііровади іа собі єго до східної, рускої части 
Галичини. Ту він буде дальше безкарно сліпати 
над рускими адресами і цілими тижнями вишу
кувати адресатів при помочи товмача! Се мо
жливе лише в Познаньщинї і в Галичині!

—  Личні вісти. Президент висілого кр. суду 
др. Тхоржницкий виїхав за 4-тижневою відпуст
кою, а єго буде заступати віцепрезидентДилєв- 
ский. На час побуту цїсаря в Галичині п. 
Тхоржнїцкий поверне до Львова.

лїкарі до хорих, які віддають в їх руки своє 
здоровлє!* — скаже не один читач, прочитавши 
сей розділ. Такий вислов буде цілком хибним. 
Сотня або дві сотні лікарів, які в хорих людях 
видять лише предмет для своїх проб, не дають 
ще права пятнувати цілу верству, до якої належать 
сї лікарі. Паралельно можна навести ні трохи 
не менче число фактів, де лікарі переводили 
найнебезпечнїйші проби над самими собою. Так 
у всіх єще в памяти проби Петтенкофера і Ем- 
меріха, які ввели в себе часті розчини холери
чних бацилїв, при чім соляну кислоту жолудка 
перед тим неутралїзовано содою. Теж само зро
били з собою проф. Г. Г. Мечнїков і д ри Гастер- 
лїк і Латані. Сіфілїс вшіплювали собі д-ри Бор- 
джонї1), Варнері’), Лїндеман3) і багато, багато ии-

віть... гуманним (р. 723). І се без всякої іронії.— 
Взагалі проби Бартеля викликали загальне пе- 
годованє медичної преси.

’) 6-го лютого 1862. року проф. Иеллїцарі 
вщіпив кров сіфілїтички д-рам Борджіонї, Розі 
і Пассілї, «які мужно піддали себе пробам, не 
зважаючи на відраджуване професора*. У д-ра 
Борджіонї вщіиленє новело ся; по двох місяцях 
після віціплення появились нічні болі голови, 
загальна висипка, опухненє желез. В десять 
день опісля первісний боляк на руці почав ро- 
пнїти; доперва тодї др. Борджіонї начав лічи
тись живим сріблом. (В аг. Ь е Ь й о т . 1862. N 22 
р. 349—350).

’) У е г Ь а п й Іи п й е п  й е г  рЬуя. т е й .  б е 
зе  Пасії а Гі іп \У її г 2 Ь и г($. Вй. III. 1852 р. 391. 
Статя проф. Рінекера.

3) Цікавлячись ріжними питаннями сіфілї-



— Іменована. Мінїстер проеьвіти надав опоро- 
жнені посади учительскі в ґімназиях: о. Снири- 
донони Каргутови з акад. ґімназиї у Львові в 
рускій ґімназиї в Перемишля, Евгенови Манди- 
чевскому в рускій ґімн. в Тернополя, Стефанови 
Томашевскому в Бережанах, Александрови Ме- 
диньскому з рускої в польскій ґімн. в Тернопо
ля, Володиславови Цьвикови в рускій ґімназиї 
в Перемишля, Кар. Чайковскому ’з Бучача в І. 
ґімн. в Перемишля, др. Теод. Назерови з Бере
ж ні в II. ґімн. у Львові, Кар. Врублепскому з 
Стрия в Бродах, Вол. Грешковскому в Стрию, 
Генр. Біґельайзенови в Дрогобичи, Каз. Фридр. 
Мілєр >ви з Кракова і Ін. Око зі Львова в Стрию, 
М. Орлиньекому з Бродів в І. ґімн. в Тернополя, 
Ем. ІІецо-іьдови в IV ґімн. у Львові, Брон. По- 
нельови з Тернополя в І. ґімн. в Перемиш.іи, 
Генрикови Тшпісозп з Ясла в Бохни, Авг. Лям- 
боровя з Тешина в Новім Санчи.

В реальних школах: д рови Стефанови Руд- 
ницкому з Тернополя, Ів. Ґавлїковскому, др. Зд. 
Криґовскому і Йое. Тройнаоови з Стрпя в II. 
реальн. шк. у Львові, Вол. Губринрвичови з II. 
ґімн. в І. шк. реальн. у Львові, кс. Як. Ґломбови 
(посаду учителя релїґії) в II. реальн. школі' у 
Львові.

— Ювилей актора. II. Михайло Ольшаньский, 
бувший артист і режисер руского народного те 
атру, а тепер артист літного театру в Кракові, 
обходить в четвер дня 3. с. м. 25-лїтний юви- 
лей своєї сценічної праці.

Буря над Львовом. Від вчера віє над Льво
вом сухий полуднево-західний вітер, а ціле мі
сто завдяки дбайливости маґістрату оповите 
непрозрачною хмарою пороху і грубшого сьмітя 
з мілїярдами бапилїв, бактерий і инших мікро- 
скопійних орґанїзмів, витріпуваних щоденно рано 
з паньских і жидівских перин О! львівский м а
гістрат дуже дбає про замітуванє улиць, і дуже 
нерадо бачить, коли яка у.з т а р г , себто дощ 
або буря, виручить єго при виметеню міского 
сьмітя. Так само львівска комісия санітарна 
зложить гекатомбу шаліючій бурі, за те, що 
она рознесе по сьвітї львівскі заразливі бацилі. 
А на пращанє сїж бацилі могуть день-два погу
ляти з вітром по Львові, сеж прецінь їх родин 
не місце, тут они виховали ся і розплодили ся.

— Шкарлятина у Львові В минулім тижни зго- 
лошено в міскім фізикатї 20 нових случаїв 
шкарлятини. В бараках на Янівекім находить ся 
тепер 23 недужих, а померла доси одна дитина.

— З нотарияльних кругів Президент міністрів 
іменував нотарями отсих нотарияльних кандида
тів: Феликияна Б ржейовского зі Львова до Ста
рого Самбора і Тому Фоґля з Бережан для 
Луки.

— Нещ сливі пригоди. З Ж ндачева пишуть: 
Дня 23. серпня о 5. год. нополудни утопили ся 
в Жидачеві два студенти, купаючи ся в ріці 
Стрию. Се неіцастє склало ся так, що один зі 
студентів, Володислав Ярош, не уміючи плава
ти, дістав ся на небезпечну глубину і почав по- 
тапати. Другий, Іван Сїтникевич, що перед ва- 
кациями здав матуру в Стрию, кинув ся єго 
рятувати. Наслідок був такий, що оба втопили 
ся. Тіла найдено другого дня рано .і то так, що 
Яр іш тримав ся обома руками за шию Сїтни- 
кевича.

ших; молоді і здорові, вони для науки ішли на 
проби, які знівечили їх ціле житє. З сотні дру 
тої отсих героїв висновувати про героїзм лікар
ської верстви в з а г а л і  так само несправедливо, 
як з вище згаданих проб над хорими робити 
висновок, що так відносять ся лікарі до своїх 
хор их взагалі.

Але що безусловно випливає з наведених 
проб і чому нема виправдання, — так се та 
соромна байдужність, яку стрічають подібні 
звірства посеред лікарів. Таж приведений мною 
мартірольоґ хорих, иринесенних в жертву науці, 
добутий не якими-иебудь тайними розслїдами—

дольоґії, др. Лїндеман перевів на собі елїдующі 
проби. Протягом двох місяців він через кождих 
пять день вщігілюнав собі на руки мягкі боля- 
ки; по трех місяцях після сього він вщіпив собі 
видїлини сіфілітика і дістав сіфілїс. По сїмнай- 
цяти днях після появи загальної висипки боро
давок (папул), Лїндеман знов почав віці плювати 
собі мягкі шанкри, ріжної шкідливості!. Комісия, 
назначена ГІарнжською Медичною Академією 
оглядала д-ра Лїндемава і ось як описує вона 
його стан, словами свого еправоздавця Беґена: 
>Обі руки (від плеча до долонь) покриті боля- 
ками; богато болякш позливалось до купи; дов
кола них остре і болюче запалене; ропненє ду
же обильне. Взагалі всі сі рани, кажучи слова
ми хірургії, мають дуже поганий вигляд. По ці
лім тілі обильна висипка сіфілїтичних папул. 
Др. Л. повний мужности і довіри виявив намір 
начати наконець правильне лічене своєї недуги, 
яка застарілась і зробилась серіозною*. (ВиПе- 
І іп  йе Г А с а й е ш іе  М аїіоп . йе Мей. Тоше 
XVII. Рагіз, 1851— 1852 рр. 879—855).

До львівского шпиталя привезено з Фир
леївки селянина Кучму, якому жандарм пробив 
баґнетом живіт. Справа була ось яка: Жандарм 
з Красного зачув, що Кучма, денний зарібник, 
має значну квоту. Підозріваючи Кучму о нечи
сте походженє грошей, жандарм відобрав гроші 
і зложив в руки команданта постерунку. Сей 
вибрав ся другого дня до Фирлеївки, аби Кучму 
арештувати, але при тім Кучма так поводив ся, 
що жандарм пробив ему живіт баґнетом і роз
поров кишку. По операциї в шпитали стан здо- 
ровля Кучми поліпшив ся.

— Вісти з Буковини. Черновецка »Буковина< 
пише з нагоди вибору сеймового посла в Суча- 
ві: .Вибір в Сучаві, з якого вийшов кандидат 
волооких демократів др. Аврель Ончул більшо- 
сгию 15 голосів супроти кандидата волооких 
боярів д-ра Блиндула, є для румунїзаторскої 
«фудулїї* величезною блямажою, бо тут поля
гла «всеможна національна иартия*, а властиво 
дїдичівска кліка гегемонів, що видавала ся а 
навіть уходила за найсильнїйший політичний 
чинник в краю, з котрим числило ся правитель- 
ство і всі а вії міродайні сфери, вдоволяючи їх 
ненаситності! особливо на кошт Русинів, ба й 
спокою та добра усего краю. Сі вельможні ди
ктатори, що три неділі тому висьмівали й ру- 
гали Русинів, котрі супроти цілої фалянґи вся
ких ворогів остали в меншости трох голосів, сі 
олігархи покрили ся стидом-ганьбою нятикрат- 
ної меншости голосів, хоч за ними були всі а 
всі впливові чинники супроти горстки волооких 
демократів, вись.міваної і вируганої, ба прозва 
ної навіть запроданцями Русинів. Кілько то го
лосів був би дістав Блиндул, якби за Ончулом 
були агітували як у Заставні приятелі старости, 
суд і уряд податковий, дідичі, панотці, писарі 
і т. д., що як-раз стояли по стороні Блиндула. 
та наколиб вибір в Сучаві був першим «віль
ним* вибором а не в Заставні? Чейже всякий 
видючий пізнає тепер, хто більший вплив має 
на нарід, чи вельможні дуки-дїдичі Янку Фльон- 
дор і Вольчиньский, чи впсьмівані і поругані 
ними Стоцкнй і Николай Василько?

— Зелїзничі катастрофи. Дня 26. серпня при- 
ключила ся зелїзнича катастрофа межи стация- 
ми Хвастів і Кожанка к їло Київа, причім 2 осо
би з зелїзничої обслуги згинули, а 6 подорожних 
понесли тяжкі рани. Причиною катастрофи був 
злобний замах селян, яких гурток бачено перед 
катастрофою з вікон зелїзницї, як утікали. Зло
чинців доси не висліджено.

Межи стациєю Осєченка а Люблиньска ко
ло Петербурга зударили ся вчера два поїзди: 
особовий і товаровий, причім погиб машиніст, а 
сімох подорожних і помічник машиніста тяжко 
потовкли ся.

— Реліїійне божевільство В Ярославі арешто
вано оноді вечером якогось молодика, що ходив 
цілком голий улицями. Приведений на поліцаю 
не дав ніяких пояснень ані що-до свого назви- 
ска, ані родини, ані звідки прибув. Молодик 
терпить на релїґійне божевільство, попадає в 
екстазу і тоді виголошує проп >віди в мовах: 
нїмецкіи, ческій, росийскій і польскій. Говорить 
дуже плавно і зовсім льпґічно. Має около 20 
літ і оповідає, що був монахом у Воскресенцїв 
і як місіонар проповідував в Росиї.

самі 'винозники тих проб печатно прилюдно ого
лошують їх! Здавалось би, що оголошене першої 
такої проби, повинно було би зробити неможли
вим їх повторене, а першого такого експрімен- 
татора валежало-б з соромом викинуїи раз на 
все з посеред лікарів. Але сего нема. З  гордо 
піднесенною головою прямують сі своєрідні 
слуги науки, не стрічаючи хоть трохи діяльного 
відпору ані з боку товаришів — лікарів, ані 
з боку медичної преси. З  усіх орґанів сеї остан
ньої я знаю лише один, який уперто і енерґічно 
протестував проти кождої проби експеріменто- 
вання на живих людях — се росииська насо
лись »Врач*, яку редагував недавно номерший 
проф. В. А. Манассеін. Сторінки сеї часописи аж 
пестрять ся такого рода замітками редакциї: «Знов 
недозволимі проби!* «Ми цілком не розум ємо, 
як можуть лікарі позволити собі на такі проби!* 
«Не чекати-ж і справді на се, щоб прокуратори 
взяли на себе задачу розяснити, де кінчать ся 
проби дозволенні і починають ся вже нроступні!* 
«Чи не час лікарям спільно повстати проти по
дібних проб, хоч які-б вони були самі з себе 
навчаючі!*

О, так, час, пора! Але пора і суспільности 
перестати очікувати, коли наконець лікарі поки
нуть свою безцільність, і принятись за власні 
способи, що сгреміли-б до охорони своїх членів 
перед ревнителями науки, які забули на ріжни- 
цю між людьми і морськими свинками!

(Дальше буде).

— Покаране картяра. З  Будапешту доносять, 
що гонорова рада війскова відобрала степень 
офіцира норучникови гузарів Вікторови Фоґлеви 
в Великім Кілїнда і приділила єго яко простого 
гузара до резерви полку. Причиною сеї кари 
була гра в карти, якій віддавав ся Фоґель в пі
длих спелюнках з людьми найгіршого сорта. На 
Фоґля жалувано ся нераз в команді, але наиі- 
мненя старшини нїчо не помагали, аж поки не 
урвала ся терпеливість. Ж інка Фоґля є дочкою 
одного з берлиньских мілїонерів і покинула му
жа перед кількома місяцями.

— На будову „Дому Сокола1* у Львові зложи
ли датки отсї Вп. Добродії: Хв. Читальня «Про- 
сьвіти* в Глинянах 20 К; її. Л. Манастирский 
арт.-маляр 4 К; о. Грицикевнч 1 К; о. В. Єзер- 
ский складку 4 80 К; о. В. бзєрский другу склад
ку 13 К; Урядники «Дністра* 2'20 К; Б. Ду- 
диньский 1 К; Ів. Вибодівна 1 К; С. Ручка 5 К. 

Всім Вп. Добродіям складаємо щиру подяку.
Старшина Сокола.

— Дрібні вісти. У Львові застрілив ся вчера 
Рудольф Фухс, офіциял війскових магазинів. 
Причиною мало бути слідство заряджене проти 
него за якісь неправильносги. — В Бориславі 
увязнено робітника Мих. Мельника, за убийство 
Івана Марцїнїшка з перед чотирох літ. Мельника 
видала єго жінка, коли він з нею посварив ся. 
— Вінчане п. Якова Каміньского, учи і еля при 
при IV ґімназ. у Львові з панною Ірино о Лав шв- 
СКОЮ В ІД буЛ О  СЯ 1. С. М. В Я нО В І К  ’Л і Те >е- 
бовлї. — «Генеральнеє собраниє* обіцют.за ім. 
Качковского скликує відїл того общесгна сего 
року до Перемишля на 29. с .— На відділі ноло- 
жничім львівского ш іиталю, зайшло оноді шість 
случаїв смерти. Є се найбільше число в однім 
дни від еамого заснована сего відділу. — Через 
Львів переїхали до Відня оноді чотири Китайцї- 
дневникарі, що утекли із своєї вітчини перед 
карою за участь в повстало. — Дїдичови Стеф. 
Мойсї надала міска рада в Кутах почесне горо- 
жаньство.

Памятаймо на Товариство здпомоги церков 
імени св. Петра у св. Юра у Львові і вступаймо 
громадно в єго члени. — Членьска вкладка ви
носить: 1 К від особи а 5 К від церкви, грома
ди, брацтва, товариства і т. п. річно і 1 К впи- 
сового одноразово.

Посмертні Т  оповістки
— 0. Іерон Іван Островерха, ієромонах Чина 

С. Василия Великого, упокоїв ся дня 20. серпня 
в Михайлівні в 68. році жигя. Покійний по укін- 
ченю ґімназиї вступив до Чина. Студиї бого- 
словскі відбув у Відня. Довший час був профе
сором в ґімназиї оо. Василиян в Бучачи, а опі
сля був ігуменом в тімже монастири. В р. 1893, 
коли монастир в Бучачи обняли реформовані 
Василияни, покійний зложив уряд ігумена, а сам 
вступив до твердого новщияту в Добромили. По 
скінче но новщияту іменовано єго професором 
фізики і математики для питомцїв оо. Василиян 
в Лаврові. В послїдних літах бував по ріжних 
монастирях. Був се чоловік вельми симпатич
ний і загально люблений і де лиш був, лишав 
по собі загальний жаль. Був також примірним 
монахом і до послїдних хвиль житя невтомним 
труженником в винограді Христовім. В. є. п.!

— 0. Симеон Ткачуник, папский шамбелян, 
крилошанин-пралат станиславівскїї  конеисториї, 
б. віцеректор духовної семинариї у Львові і де
кан галицкий, упокоїв ся 29. серпня в Стаяи- 
славові в 67. році житя. В. є. п.!

Телеграми
з дня 1. вересня.

Відень. З  нагоди приїзду анґлїйского коро
ля Едварда в гостину до цісаря відбув ся вче
ра ґалевий обід, на якім цісар вніс тоаст на 
здоровлє короля Едварда, а король дуже щиро 
подякував.

Відень. Цісар вчера перед полуднем при- 
няв на 2-годинній авдиєнциї д-ра Кербера.

Берне. Дня 3. с. м. відбуде ся ту віче нї- 
мецкої людовоі партиї в справі задержаня в 
службі жовнярів, що вислужили третин рік. На 
вічу має ся ухвалити резолюцию з візванєм 
міністерства війни, аби оно відкликало своє 
розпорядженє в тій справі. Таку саму резолю
цию ухвалили також Всенїмцї з додатком, аби 
правительство сейчас скликало державну раду,

Софія. Князь Фердинанд не приїде прямо 
до Софії, але найперше поїхав до свого замку 
Евксіноґрад коло Варни, звідки слідить хід справ 
на балканьскім півострові.

Ніш. Сербский король Петро приймав вчера 
депутацию офіцирів і представив єї свого сина,
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наслїдника престола. При тім промовив король 
отсими словами: „Ми старші зійдемо перед ва
ми з дороги сего сьвіта. Ви єсьте будучностию 
Сербії, любіть ся і проживайте в згоді.® Депута- 
ция приняла сі слова окликами: »жівйо.«

Ґенуа. Американьскі воєнні пароходи „Бро- 
клїн“ і „Сан Франціско" від'їхали онодї до Бай- 
руту.

Филипополь. В суботу в ночи відбуло ся 
тайне засїданє мужів довіря орґанїзациї маке- 
доньских комітетів для филипопольского округа. 
На засїданю ухвалено приневолити Анґлїю до 
інтервенциї в македоньскій справі в сей спосіб, 
що має ся убити (?) анґлїйского консули або 
одного з допиеувателїв анґлїйских ґазет, що пе
ребувають в Монастирі і в Солуни. Також ухва
лено виконати замах на місийне заведене в Со
луни.

Читайте! читайте!

Повне вдам Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 1О°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
СОТ. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ< у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

© І<<< і  <<
©

Чл еном

Товариство взаїмного кредиту

„Днїстер“
порукоюстоваришенє зар. з обмеженою 

у Львові

уділяє своїм членам на 5*/5% 
і 1% додатку на кошти адмі
ністрації, за предложенєм до
кументів виказуючих доста- 
точну гіпотеку.
позичок розкладає догідно на 
ратп до 10 літ. Сума позичок 
івтабульованих і за порукою: 
1,239.243 корон.

може бути тілько обезпечений 
тревало в «Дністрі. від огню.

Вісти господарскі, промислові і торговельні

(Рільничий банк у Львові}.
Дня 1. вересня. — За 50 клґ.

Пшениця готова 7’80—840. Пшениця на ре- 
чинець 7*35—7’60. Ж ито готове 6 '00—6Т0. Ж и 
то на речинець 5'60—5'80. Овес на обрік 5'80—б'ОО. 
Овес наречинець 5’25—5*35. Ячмінь на пашу 5'25-- 
5’50. Ячмінь броварняний 5'50 б'ОО Ріпак 
900—9'25. Ріпак новий 000 — 0'00. Горох на 
пашу О'ОО—0-00. Горох до вареня 7'75—9 00. 
Ленча 5‘25—5’-50. Бобик 5'50—0 00. Гречка 650— 
7-00. Кукурудза нова 4-75—5'25. Кукурудза ста
ра б'ОО — 625. Хміль за 56 клґ. 200. — 210. 
Конюшина червона нова 42’00—55'00. Конюшина 
біла 45.00 — 58 00. Конюшина шведска 45'00— 
55'00. Тимотка 20'00 — 23 00.

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
["іпотечний

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.♦♦♦- - - - - - - - - - - - - - - - - - ♦♦♦
Ф Лев Лопатиньсний. Ф

ффффффффффффффффффф фффффффф*
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драм5» з галицкого, еміґрацийного руху в 4 
актах. — Ціна 80 сот.

»Дїло« (ч. 53. з дня 7. марта 1898) писало в фей
летоні' про сю драму: Сам предмет цікавий і змальо
ване его справді артистичне. Тенденция прехороша. 
Се здає ся одинока драматична штука у нашій літерату
рі з так прекрасними гадками, з так похвальними змага- 
нями. Она може мати превеликий, корисний вплив пе
редовсім на наше селяньство.

Ся драма надає ся на вистави по чи
тальнях, тим більше, що справа еміґрациї є 
ще завеїгди у нас актуальною.
Набути можна в Ставропигійскій книгарни 
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Відділ депозитовий
принпмає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучнй, принпмає до пере- 
хованя папери вартісні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові
(8аГе йерозііз )

За оплатою БО до 70 корон річ
но, депозитар дістає в сталевій касї 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим зглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші варядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі' депозитовім.
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У д іл
членьекий виносить 50 К, впи- 
сове 2 К. Число членів: 2.391 
8 2.501 уділами на 125.050 К.

Вкладки
щадничі приймає «Дністер. і 
онроцентовує до 4% від ста. 
Суі*а вкладок на 1.256 кнп- 
жочках 1,103.333 корон.

Чистий
зиск

розділяє ся частию на диві
денду для членів, частию на 
публичні добродійні цілії: на 
церкви, бурси, захоронки, шко
ли і т. д. На ті цїли роздано 
дотепер з Товариства креди
тового 10.840 короп.

ІНФОРМАЦИЙ

31)12 1902.

в справах позичок уділяє Ди 
рекция і аґенти.

ДИРЕКЦИЯ.
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„Тревоги автора івидавника“
(гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї «Руслана. та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО СОТ. (з почтовою пересилкою 
35 сот.).

Зарваницю поему Василя Щ у - 
рата можна замо
вляти лише в Став
ропигійскій кни

гарни у Львові, 
ул. Руска ч. 3. Ціна з почтовою оплатою 25 сот

Розклад поїздів зелїзничих.
Львів Краків Відень- 3̂*511138—̂ о̂цлав"^ерлин’- а—^аРльс^аА' *’иі*,і ^ >'у р енция‘Венеция, Ціріх Париж-Остенда, Київ-Одесса-Вильно

Всілякі
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вильосовані

цінні папері

ви п л ачує  без п о тр у ч е н я  

п р о в із н і або ко ш т ів

Контора виміни
ц. к .  угір. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

а«-
а>заоЯ

я-азаипа
а

а>
3 я4

1245
251
733
200
725
935

+1036
650
911
217
855
718'

1222
1228

930
437
345

825 і
у ® ч  ч о  ; о а. о ь, й

825
531
715

630
555
818
555

1107

825
622
139

юоо
600

1235

224

Ю53
525
231
645
651
545
931
940

250
240
758

102С
925

Івідїзд Львів ИРі

«зава,а>о

оК
«зазааО>з*

.3
'З

^ П О 45Д
ІЯ м

) у Н 
е І а 
2 950^
О ( о

8 3 0 ,
У ?

733а
* сб
— >

938

556
1119
1000

302
308
950

*208
615
735
1105
634
110

ю оо
633
545

від. Львів пр? 
пр. Чернівці від. 

„ Ясси „
„ Б у каре шт „
„ Констанц. „

_____ „ Царгород „
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Увага: Поспішні поїзди означені товстим друком.
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Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньсний. З  друкарнї В. А. Шийковского.


